

SECRETARIA REGIONAL DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação ao JO Nº 4/2004 de 20 de Janeiro

É rectificada a rectificação publicada com n.º 160/2003, no Jornal Oficial, II Série, n.º 52, de 30 de Dezembro de 2003, página 3935, onde se lê:

“...com efeitos a partir do dia 04 de Janeiro de 2004.”, deverá ler-se:

“...com efeitos a partir do dia 05 de Janeiro de 2004.”.

07 de Janeiro de 2004. - O Chefe de Divisão, José António Leite.